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Харківський міський голова Ігор Терехов сьогодні,
5 листопада, підписав меморандум про співпрацю
з благодійним фондом «Карітас Харків».

Під час зустрічі сторони обговорили розширення
соціальних ініціатив для допомоги вразливим категоріям
населення: вимушеним переселенцям, дітям, людям
похилого віку та всім, хто постраждав внаслідок війни.

Мер наголосив на важливості тривалої підтримки від
«Карітас Харків».

«Ми з вами за роки співпраці вибудували дуже гарні та
дружні відносини. І та підтримка, яка є, зокрема, у
відновленні пошкоджених осель, у гуманітарних питаннях,
дуже важлива для харківʼян. І особливо для вимушених
переселенців, адже 90% з них залишаться жити вже тут», -
сказав Ігор Терехов. 

Своєю чергою директор фонду Андрій Насінник висловив
вдячність за плідну співпрацю з місцевою владою, що
дозволяє фонду реалізовувати великі проєкти з
підтримки харків'ян і переселенців. Він зазначив, що
організація допомагає не тільки в гуманітарних напрямах,
а й у забезпеченні базових потреб людей. Так, за його
словами, протягом останніх двох років «Карітас Харків»
зміг суттєво збільшити обсяги допомоги та залучити
значну кількість працівників та волонтерів до реалізації
своїх проєктів. 

«З лютого 2022 року наша організація реалізовує численні
проєкти завдяки підтримці міської ради. На сьогодні у нас
офіційно працює близько 180 співробітників, а їм
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допомагають на громадських засадах ще 215 волонтерів.
Зараз ми маємо понад 120 самотніх людей у Харкові,
яким надаємо допомогу. Щодо роботи з дітьми, то зараз
функціонує три дитячі центри, які відвідують понад 770
дітей. Окрім того, під час літніх та осінніх канікул ми
намагаємося вивозити дітей у західні регіони України або
навіть за кордон, щоб дати їм можливість трохи
відпочити. Цього року двічі побували з дітьми в Італії.
Постійно шукаємо фінансування, донорів і партнерів для
цієї роботи», - зазначив Андрій Насінник. 

Крім того, фонд займається відновленням інфраструктури
і житла, працює у сфері юридичної підтримки й активно
залучає міжнародних партнерів до фінансування нових
ініціатив.

Підписуйтесь на Telegram-канал (https://t.me/citykharkivua)
офіційного сайту Харківської міськради.
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